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1. Según la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector público, la duración de 

los contratos menores no podrá ser superior a: (29.8)  

a) Seis meses, con posibilidad de prórroga. 

 b) Un año, con posibilidad de prórroga.  

c) Seis meses, sin ser objeto de prórroga. 

 d) Un año, sin ser objeto de prórroga. 

2. Conforme al art. 21 de la Ley 39/2015 en los procedimientos iniciados de oficio el plazo 

máximo en el que deba notificarse la resolución expresa se contará: 

 a) Desde la notificación del acuerdo de inicio. 

 b) Desde el días siguiente a la notificación del acuerdo de inicio.  

c) Desde la fecha del acuerdo de inicio.  

d) Desde el días siguiente a la fecha del acuerdo de inicio. 

3. Según el artículo 14.2 de la Ley 39/2015 estarán obligados a relacionarse electrónicamente 

con la Administración:  

a) Las personas físicas en todo caso.  

b) Las personas jurídicas.  

c) Quienes ejerzan su actividad profesional con independencia de que sea necesaria su 

colegiación.  

d) b) y c) son correctas. 

4. Según el artículo 30.6 de la Ley 39/2015 cuando un día fuese hábil en la sede del órgano 

administrativo autor del acto e inhábil en el municipio en que residiese el interesado: 

 a) Se considerará hábil. 

 b) Se considerará inhábil en determinados casos.  

c) Se considerará inhábil si es festivo nacional únicamente.  

d) Se considerará inhábil en todo caso. 



5. El tratamiento de los datos personales de un menor de edad únicamente podrá fundarse 

en su consentimiento:  

a) Cuando sea mayor de 15 años. 

 b) Cuando sea mayor de 16 años.  

c) Cuando sea mayor de 14 años.  

d) Ninguna es cierta ya que siempre han de contar con el consentimiento del titular de la 

patria potestad. 

6. El Reglamento Europeo de Protección de Datos se aplica:  

a) Solo al tratamiento total o automatizado de datos personales.  

b) Al tratamiento total o parcialmente automatizado de datos personales, así como al 

tratamiento no automatizado de datos personales contenidos o destinados a ser incluidos en 

un fichero.  

c) Solo al tratamiento automatizado 

d) Ninguna es correcta 

7. De conformidad con lo señalado en el artículo 31 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, 

General de Subvenciones, y salvo disposición expresa en contrario, en las bases reguladoras 

de las subvenciones, se considerará gasto realizado el que:  

a) Haya sido efectivamente realizado dentro del plazo de ejecución. 

 b) Haya sido efectivamente pagado con anterioridad a la finalización del periodo de ejecución. 

c) Haya sido efectivamente pagado con anterioridad a la finalización del periodo de 

justificación.  

d) Todas las respuestas son incorrectas. 

8. El régimen general de concesión de subvenciones es: 

 a) Por Decreto de concesión 

 b) Concurrencia competitiva  

c) Adjudicación Directa  

d) Concurrencia directa 

9. Según la Ley General de Subvenciones, la Base de Datos Nacional de Subvenciones 

operará como:  

a) Sistema nacional de transparencia de subvenciones. 

 b) Sistema nacional de publicidad de subvenciones.  



c) Base de datos administrativa.  

d) Sistema nacional de Información estadística sobre subvenciones. 

10. Según la Ley General de Subvenciones, las subvenciones previstas nominativamente se 

canalizan habitualmente:  

a) Por Convenio. 

 b) Por Concesión.  

c) Por Decreto.  

d) Por asignación presupuestaria. 

11. Las subvenciones financiadas con cargo a fondos de la Unión Europea 

 a) Se rigen por las normas comunitarias aplicables en cada caso y por las normas nacionales de 

desarrollo o transposición de aquellas 

 b) Los procedimientos de concesión y de control de las subvenciones son regulados en la Ley 

38/2003.  

c) Las Administraciones públicas que, de acuerdo con sus respectivas competencias, realicen 

actuaciones de gestión y control de las ayudas financiadas con fondos comunitarios, no 

asumen las responsabilidades que se deriven de dichas actuaciones.  

d) Son todas competencias exclusivas en gestión y tramitación de la Administración General 

del Estado. 

12. La garantía definitiva de un contrato se calcula: 

a) 5% del presupuesto del contrato, excluido el IVA 

b) 3% del presupuesto del contrato, incluido el IVA 

c) 5% del importe de la adjudicación, excluido el IVA 

d) 3% del importe de la adjudicación, excluido el IVA 

13. En relación a los servicios que presta un Punto PAE (Punto de Atención al Emprendedor), 

encontramos (indique la respuesta correcta):  

a) Tramitación para la constitución de empresas mediante el sistema telemático desarrollado 

por la Dirección General de Industria y de la PYME, utilizando el Documento Único Electrónico 

(DUE), la formalización de la reserva de la denominación social para la tramitación presencial 

de la SLNE y pedir la cita con el notario, en caso de ser necesario.  

b) Tramitación para la constitución de empresas mediante el sistema telemático desarrollado 

por la Dirección General de Industria y de la PYME, utilizando el Documento Único Electrónico 

(DUE), alta de los trabajadores en la Seguridad Social y la Formalización de la reserva de la 

denominación social para la tramitación presencial de sociedades mercantiles  



c) Tramitación para la constitución de empresas no mercantiles mediante el sistema 

telemático desarrollado por la Dirección General de Industria y de la PYME, utilizando el 

Documento Único Electrónico (DUE) y la Formalización de la reserva de la denominación social 

para la tramitación presencial de la SLNE.  

d) Se trata del nuevo servicio de atención al emprendedor del Ministerio de Industria que tiene 

entre sus finalidades impulsar la creación de empresas innovadoras en todo el territorio 

nacional. 

14. El Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER):  

a) Fomenta sólo las inversiones privadas que ayuden a reducir los desiquilibrios regionales 

 b) Apoya programas que aborden desarrollo nacional  

c) Es un fondo estructural  

d) Tiene un papel importante en inversión, en infraestructuras, especialmente en regiones más 

desarrolladas 

15. Se entiende como riesgo laboral:  

a) Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo y que 

provoque peligro para la vida del trabajador 

 b) Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo 

 c) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo  

d) Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de 

uno o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o salud en el trabajo, así como 

cualquier complemento o accesorio destinado a tal fin 

16. Indique cuál de los siguientes tipos de empresas NO  se pueden crear a través del sistema 

CIRCE: 

a) Empresario individual 

b) Sociedad Limitada 

c) Sociedad Anónima 

d) Sociedad Limitada de formacion sucesiva 

17. La extinción del contrato de trabajo según el artículo 49 del Real Decreto Legislativo 

2/2015, de 23 de octubre, por causa de expiración del tiempo convenido o realización de la 

obra o servicio objeto del contrato, si además el contrato de trabajo de duración 

determinada es superior a un año, la parte del contrato que formule la denuncia está 

obligada a notificar a la otra la terminación del mismo con una antelación mínima de:  

a) Diez días.  



b) Quince días.  

c) Treinta días.  

d) 1 mes. 

18. El concepto de acción supone: 

a) Parte alícuota del capital social de la empresa 

b) Parte alícuota del pasivo exigible de la empresa. 

c) Participación de las aportaciones no dinerarias de la empresa. 

d) Todas son correctas. 

19.  Si una  inversión  requiere un desembolso inicial de 2.000 euros y genera retornos en los 

siguientes cuatro años de 1.700, 500, 300 y 500 respectivamente, ¿Cuál sería el valor actual 

neto de la inversión asumiendo un tipo de descuento del 12%?: 

a) 500 

b) 700 

 c) 447,74 

d) Ninguna de las anteriores 

20. Para evaluar y seleccionar un proyecto de inversión teniendo en cuenta la relación entre 

el rendimiento y el riesgo se utiliza: 

a) El coeficiente de expansión. 

b) El coeficiente de variación. 

c) El coeficiente de correlación. 

d) ninguna de las anteriores 

21. Cuál de estas prácticas NO se considera una herramienta de innovacion abierta? 

a) Reto de innovación 

b) Hackathon 

c) Crowdsourcing  

d) creación de un departamento interno  de I+D 

22. Los Fondos Estructurales y de Inversión Europeos NO tienen como prioridad de inversión 

en el periodo 21-27  

a) Europa más cercana a los ciudadanos  



b) Europa más hipocarbónica  

c) Europa más inteligente y digital  

d) Europa más interventora en los mercados  

23. En el marco financiero plurianual de la Unión Europea, El programa Horizonte Europa es 

la continuación del programa: 

 a) Horizonte 2020  

b) Horizonte I+D+I  

c) Horizonte Missions  

d) Horizonte 2030 

24. El  Fondo Social Europeo  financia principalmente  

a) Empleo  

b) Edificios  

c) Sanidad  

d) Servicios públicos 

25. Cuál de estos fondos NO es un Fondo Estructural o de Inversión  

a) FEDER  

b) FSE  

c) Fondo de Cohesión 

d) FECYT 

26. El programa LIFE de la Unión Europea 

a) Es el único fondo estructural de lucha contra el cambio climático  

b) Tiene una dotación económica comprometida por la Comisión Europea hasta el 2050 

c) Tiene un subprograma para la economía circular y la calidad de vida  

d) No tiene relación con el Pacto Verde Europeo 

27. La justificación económica por parte de una administración local de un proyecto 

financiado por el Fondo Social Europeo  

a) Es única y siempre es al final 

b) Siempre requiere de informe de auditor  



c) Siempre es necesario presentar las facturas  

d) Si no es correcta da lugar a minoraciones de la ayuda o reintegros o penalidades. 

28. En relación con la compra pública innovadora señale la respuesta INCORRECTA: 

 a) Se trata de una herramienta a través de la cual un comprador con una naturaleza jurídica 

pública adquiere una solución (bien o servicio) que aún no se encuentra disponible en el 

mercado pero que se podría desarrollar en un período de tiempo razonable.  

b) Es un mecanismo que puede movilizar la innovación para el beneficio de los servicios que 

presta únicamente el sector privado.  

c) En el marco de la compra pública innovadora, encontramos diferentes figuras: Compra 

Pública de Tecnologías Innovadoras y Compra Pública Precomercial.  

d) Es un mecanismo que puede fomentar la innovación en sectores estratégicos o dentro del 

marco de desafíos específicos 

29. En la vigencia de los convenios colectivos, qué afirmación NO es correcta:  

a) Corresponde a las partes negociadoras establecer la duración de los convenios, pudiendo 

eventualmente pactarse distintos periodos de vigencia para cada materia o grupo homogéneo 

de materias dentro del mismo convenio.  

b) El convenio que sucede a uno anterior deroga en su integridad a este último, salvo los 

aspectos que determinen los representantes de los trabajadores.  

c) Salvo pacto en contrario, los convenios colectivos se prorrogarán de año en año si no 

mediara denuncia expresa de las partes.  

d) La vigencia de un convenio colectivo, una vez denunciado y concluida la duración pactada, 

se producirá en los términos que se hubiesen establecido en el propio convenio.  

30. El análisis DAFO es una herramienta utilizada para: 

a) Analizar la  viabilidad comercial de un proyecto 

b) Analizar la  viabilidad operativa de un proyecto 

c) Analizar la viabilidad estratégica de un proyecto 

d) Analizar la viabilidad financiera de un proyecto 


